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Христос воскресе!
Дорогие братья и сестры!
Начиная с 4-го мая требования в отношении богослужебных собраний в нашей федеральной земле немного ослабили. Теперь можно собираться на богослужения таким образом, что расстояние между присутствующими должно быть минимум 1,5 метра, если они не принадлежат семье, живущей под одной крышей. Для нашего храма это означает, что мы можем пускать на богослужение примерно 40 человек.
Хотя это является явным улучшением по сравнению с тем, что мы имели до сих пор, тем не менее это число значительно меньше, чем обычное число всех желающих молиться. Поэтому на протяжении всего периода действия данных правил, мы обязаны контролировать количество приходящих. Поскольку принимать заявки на каждую службу в таком количестве практически неосуществимо, мы предлагаем следующий порядок записи. При этом видео-трансляции будут продолжаться и дальше.
Порядок записи на Богослужения
С помощью приложения Google будут созданы таблицы в интернете, по одной на каждую службу предстоящего месяца. Ссылка на местонахождения всех таблиц здесь: https://drive.google.com/drive/folders/1tVOoW0_V7AEFSOVcbYpbEfKoKoox7iWm?usp=sharing 
При этом на вечерние и утренние службы будут созданы отдельные таблицы. Каждый желающий – один или с семьей – может сам записаться на желательную для него службу, найдя соответствующую таблицу по дате, внеся в нее свои данные, включая количество участников, и следя за тем, чтобы общее число записавшихся не превышало 40 человек. Если на одну из вечерних служб среди недели нет таблицы, это значит, что организаторы исходят из того, что на будничной вечерней службе не будет более 40 желающих присутствовать и приходить могут все без записи.
[bookmark: _GoBack]Мы настоятельно просим вас, обращаться осторожно с таблицами и строчками в них. Не стирайте чужие записи! Не стирайте сами таблицы! Только добавляйте свои данные в пустые строчки!
Прочие указания
В указе земельного правительства Баден-Вюрттемберга есть и другие требования и рекомендации.
Так присутствующим в храме рекомендуется одевать маски для защиты окружающих от возможного распространения инфекции.
Требуется употребление дезинфицирующих средств при входе в храм. Эти средства будут предоставлены у входа. Также необходимо дезинфицировать все предметы общего пользования – иконы, кресты, ручки дверей и проч.

От имени всех священников желаем вам провести это удивительное время с наибольшей возможной пользой для вас и ваших семей! 


Konten:	BW-Bank, IBAN DE70600501010001280166, BIC SOLADEST600
	BW-Bank, IBAN DE40600501010004088468, BIC SOLADEST600 „Renovierung 125 Jahre“
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